
              
               

                                         

           

 

Requerimento 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Excelentíssimo Presidente,  

 
   Requeiro à Mesa, ouvido o Plenário, que se solicite ao Poder Executivo, na 

pessoa do Excelentíssimo Senhor Prefeito Tiago Cervantes, informações acerca da possível 

substituição da empresa responsável pela gestão das merendeiras. Segundo relatos veiculados nas 

redes sociais, a empresa APETECE, atualmente encarregada da administração dos pagamentos das 

merendeiras, teria sua responsabilidade transferida para a empresa APEPAR, a qual, conforme 

informações obtidas, atua como consultora em tecnologia da informação e não possui qualquer 

vínculo com o setor de alimentação. Diante desse contexto, faço os seguintes questionamentos: 

 

1) A informação da substituição da empresa procede? Se sim, 

qual foi o motivo da troca de responsabilidade da empresa 

APETECE para a empresa APEPAR na administração dos 

pagamentos das merendeiras?  

 

2) Quais critérios foram utilizados para a escolha da empresa 

APEPAR?  

 

3) Houve um processo de licitação para essa troca de 

responsabilidade? Se sim, favor fornecer detalhes do 

processo.  

 

4) Como a empresa APEPAR garantirá a eficiência e a 

qualidade na administração dos pagamentos das merendeiras, 

apesar de não possuir vínculo com o setor de alimentação? 

 

“Solicita ao Executivo informações 

sobre possível substituição da 

empresa responsável pela gestão 

das merendeiras, conforme 

especifica.” 
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5) Quais medidas estão sendo tomadas para assegurar que as 

merendeiras recebam seus pagamentos de forma correta e 

pontual durante a transição de empresas?  

 

6) Quem será responsável pelo fornecimento da merenda: a 

APETECE ou a APEPAR? Além disso, existe algum contrato 

que formaliza a transferência de titularidade? Se sim, por 

favor encaminhar o documento.  

 

 

    Sala “D. Idílio José Soares”, em 25 de outubro de 2024. 

 

Silvio Oliveira (SILVINHO INVESTIGADOR) 

Vereador 
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